

五一档十部新片集结 票房预售火爆

《维和防暴队》高调领跑

每一个档期都有票房惊喜，今年五一档的头部大片又是哪部？灯塔专业版显示，今年五一档已有十部影片定档，包括动作、悬疑、喜剧、动画、爱情等多个类型的新片吸引不同的影迷做选择。值得一提的是，今年五一档动画片格外强，类型多样的动画片可以让大小影迷各取所需。

在五一档倒计时一周的时候，虽然全国影院票房陷入低谷，但是新片预售非常火爆，目前，《维和防暴队》《间谍过家家 代号：白》《哈尔的移动城堡》《没有一顿火锅解决不了的事》《末路狂花钱》《九龙城寨之围城》《穿过月亮的旅行》《小倩》《出发》《猪猪侠大电影·星际行动》等片，总预售票房近4000万元。



《维和防暴队》主打“真实感”

截止到4月23日下午，《维和防暴队》预售票房已过千万元，是五一档新片中的领头羊。不仅是预售票房，从宣传热度、排片结果来看，《维和防暴队》也最受期待。该片是首部聚焦海外维和题材的商业大片，由刘伟强监制，李达超执导，讲述了维和警察肩负神圣使命，远赴异国他乡，深入战乱任务区执行任务的故事。

剧组全程强调的是“真实感”，片中所有场景均按照维和任务区实际情况全景搭建，做到了1:1真实还原。影片同样取材于中国维和警察真实的海外维和任务，并邀请原维和警察为电影内容和演员表演全程把关，片中重火力枪战、追车爆炸、刺激肉搏等高燃镜头也均由实拍完成。值得一提的是，该片的青年演员们，仅黄景瑜、王一博、钟楚曦、欧豪4人，累计参演军警题材作品便超过了23部，堪称“全员演艺圈服役”。

《九龙城寨之围城》承袭经典动作港片风格，该片已于日前官宣入围第77届戛纳国际电影节“午夜展映”官方单元。影片由郑保瑞执导，“江湖大哥”古天乐、洪金宝、任贤齐、黄德斌，以及新生代力量林峯、刘俊谦、伍允龙、胡子彤、张文杰等惊艳亮相，不同年代的香港男星将会在大银幕上碰撞出怎样的火花？城寨中各路势力争斗对抗的高燃热血故事，值得观众们走进电影院一探究竟。



中外四部动画片各领风骚

动画电影pk真人电影，今年的五一档，四部动画片来头不小。

4月30日，《间谍过家家 代号：白》《哈尔的移动城堡》《小倩》率先冲入五一档大银幕。从预售票房来看，适合“合家欢观影”的《间谍过家家 代号：白》目前预售票房最好。

《间谍过家家 代号：白》是近两年日本当红的新合家欢IP，在中国也有着不错的基本盘。三位各具特色的成员组成了一个特别家庭：一位是出色的间谍“黄昏”，另一位则是拥有超能力的女孩阿尼亚，还有一位是冷酷无情的杀手约尔。这个看似不搭调的家庭，却意外地充满了温馨与欢乐。剧场版故事讲述了这个家庭如何在一次危机事件中拯救世界。

今年是宫崎骏《哈尔的移动城堡》上映的20周年，五一档这部影片也重回电影院与观众们见面，该片讲述了少女苏菲被女巫诅咒变成老太太，进入到哈尔的移动城堡后与哈尔相处的故事。影片讲述了爱、生命、和平的故事，与其他宫崎骏的电影一样，影片有丰富的剧情内涵，不同年龄的人都有不同的观影感受。影片曾在威尼斯电影节上获奖，并且与此前清明档热映的《你想活出怎样的人生》呼应，也有不少观众期待。

《小倩》以《聊斋志异》经典爱情故事《聂小倩》为蓝本，讲述主人公聂小倩与宁生超越生死的凄美爱情故事。从目前曝光的信息来看，影片将详细描绘兰若寺众生相，展现一个热闹欢腾的全新“聊斋世界”。另有一部《猪猪侠大电影·星际行动》，满足低幼市场的观影刚需。

喜剧人组团炮制不同惊喜

到影院里寻开心，当然少不了喜剧片。五一档喜剧人组团出演各具特色的新片。

《没有一顿火锅解决不了的事》是导演丁晟时隔五年推出的新作，讲述了四个互不相识的人在戏院后台库房分赃，竟意外牵扯进一桩命案，随后引发贪婪和欺瞒的连环逆转。从剧情可以看出，该片糅合了喜剧元素，以及近两年兴起的剧本杀式悬疑，加上杨幕、于谦、田雨、余皑磊、李九霄等一批吸睛演员加持，非常有吸引力。

《末路狂花钱》由乌日娜担任导演，贾冰、谭卓、小沈阳等领衔主演。影片中，生活节俭到极致的“铁公鸡”贾有为（贾冰饰）突然得知自己只剩下十天寿命，他与曾经歃血为盟的四兄弟重新聚首组队花钱，共同踏上了一段实现梦想和接纳自我的旅程。据悉，影片全程在吉林省内拍摄，接地气的人物设定和东北味儿十足的台词，无一不彰显着浓郁地道的老铁喜剧气质。

此外，五一档还有一部主打爱情的《穿过月亮的旅行》，影片改编自迟子建《踏着月光的行板》，讲述了异地夫妻林秀珊和王锐为了给对方制造惊喜，乘坐相向而行的列车开启双向奔赴旅程的故事。该片由李蔚然担任编剧并执导，张子枫、胡先煦领衔主演。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞 实习生 朱胤